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Megjelen minden nip, 
hétfő és 

unaeputani nap kitételével.

Szerkesztőség és kiadó* 
hivatal.

Bndainagy utca 151. ssÁa, 
hova a lap szellemi és anyagi 
részére vonatkozó ossaas 

dolgok intézendők.
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Városok kívánsága.
Kárpótlást az állami teendőkért.

Érdekes fölterjesztés került hoz­
zánk. A városok anyagi helyzetéről 
van szó benne s a kormányhoz in­
tézte a városok kongresszusa. Most 
készült el a felirattal a kongresszus 
elnöksége s megküldötte Kecskemét­
nek is. Általában érdekli ez a memo­
randum a városokat, de sokszorosan 
érdekli Kecskemétet.

A felirat elsősorban arra kéri a 
kormányt, hasson oda, hogy az 1886. 
évi XXII. t.-c. 38 ik § a törlikessék. 
Nincs ugyanis értelme annak, hogy 
ma, midőn az általános állami adófize­
tési kötelezettseg korszakát éljük, kü­
lönös kasztokat alkossunk, melyeket 
az állam a községek és városok rová 
sára oly kedvezményben részesít, 
amelyben a városok saját tisztviselői­
ket sem részesíthetik.

Az állami adók kivetese, könyve* 
lese, nyilvántartása, behajtása körül 
gyakorolt városi működésért kellene 
díjazni a várost a behajtott állami 
adók tiz százalékával, ezzel csak a 
viszonosság elvének tenne az állam o 
eleget, azon esetben ugyanis, midőn 
az állam hajt be járulekokat a váro­
sok javára (például a vasúti árak után | 
járó kövezetvám beszedésénél), a be- I 
hajtott összeg tiz százalékát köti ki j 
magának.

A többi állami teendők teljesíté­
séért, igy a katonaállitási előmunká­
latokért, melyek már az előző év őszén 
megkezdetnek, a lajstromok összeállí­
tásáért, ujoncozásért s a közös hadse 
reg, a honvédség, a póttartalék, a 
népfelkelők stb. egész évi nyilvántar­
tásáért ; állami anyakönyvvezetésért, 
bűnesetek nyomozásáért, átvonuló ka­
tonaság beszállásolásáért s általában 
minden teendőkért, melyeket a váro­
sok az állam érdekében közegészség- 
ügy» közrendeszet, állategészségügy, 
népoktatás, statisztikai adatok gyűjtésé, 
mezőgazdászat, stb. téren létesítenek, 
engedje at az állam a bor- és luisfo- 
gyászt ást adók teljes jövedelmét.

Miután nehány város túlságosan 
meg van terhelve oly kötelezettségek 
kel, amelyeket állami intézmények lé­
tesítése alkalmával — a legtöbb eset 
ben a kényszerhelyzetnek engedve — 
magára vállalt, arra kéri a felirat a 
kormányt: rendelje el, hogy ezen 
kötelezettségek minden városban reví­
zió alá vétessenek s különösen oly 
varosokban, a melyekben ezek tulma- 
gasak s nyomasztóan emelik a pót­
adót, a méltányosságnak megfelelő 
mérvben leszállittassanak. Jövőre nézve 
pedig elvileg megállapittassek az, hogy 
állami intézmények létesítésénél a kor­
mány a városoktól sem természetbeli, 
sem pénzbeli hozzájárulást nem csak 
hogy nem követel, de az önkéntes 
felajánlás eseteben sem fogadja el s 

intézmények létesítésénél a jövőben 
minden tekintet félre tételével bizo­
nyos sorrendben részesíti a városokat.

Ezzel körülbelül ki van merítve 
az, amit az állam tehet a városokért, 
illetve amit tennie kell a saját maga 
jól felfogott érdekében.

De ha elérni akarjuk azt, hogy 
a városok olyan arányokban fejlődje­
nek, mint a művelt nyugat városai, 
akkor nem csak támogatásra, illetve 
az abból nyerendő anyagi előnyökre 
kell támaszkodnia, hanem oly intéz­
ményeket kell létesíteni, melyek a 
nélkül, hogy a polgárokra az eddigi­
eknél nagyobb terhet rónának, a vá­
rosoknak uj jövedelmi forrásokat nyit­
nak meg, milyen például a kötelezd 
tűzbiztosítás, vagy városi takar ékf>énz* 
tar felállítása.

BTozaik.
Ok a semmittevésre.

A májusi napsugár belopódzik a ka­
pitány szobájába, aki morfondírozva ül a 
széken s észre sem veszi, hogy egv em­
ber áll c-lŐlle a szoba közepén, kinek 
fejére igazságot kell mondania.

Az embert strázsáló rendőr vár egy 
darabig, hogy a kapitány ur majd csak 
megszólal egyszer. A kapitány azonban 
nem szól. A rendőr, hogy élet jelt adjon 
magáról, különféle műveleteket visz vég­
hez : asit, végig sikálja csizmapatkójával 
a padlót, köhög és végül tüsszent.

A tüsszentés azután beválik, mert a 
kapitány felüti a fejét.

■»- T ARC A.

Egy érdekes levélváltás.
— Dodel es Koczo bácsi. —-

Koczó bácsi levelet irt a nagy isten­
tagadó világhírű tudósnak Dodelnek, aki 
a levélre a napokban válaszolt.

Lapunk terjedelme nem engedi meg, 
hogy a Koczó bácsi érdekes és meggyőző 
erejű vitairását egész terjedelmében adjuk ; 
a benne foglalt gondolatok lényege azon­
ban igy is megmaradt.

A két levél a következő:
Dr. Dodel tanár úrnak!

Zürich.
Kecskemét, 1906.

Darvin elméletét még a hatvanas 
években olvastam a szentirással s több 
éven keresztül hasonlitgattam össze és 
mint fiatal, de azért gondolkozó ember, a 
két dolog között lebegtem.

Amint most becses müvét, „Mózes e 
vagy Darvin ?u olvasom, azt látom, hogy 
az az Isten, akiben én nemcsak hiszek, 
de 1873. óta bízom is benne úgy, amint 
azt Krisztus tanította és kívánja, mondom : 
az az Isten úgy bánik velünk emberekkel, 
amint mi emberek el szoktunk bánni egy 
darab viasszal!

Amint művéből olvasom, önt az öt­
venes évok bon Svájc hegyes és kies vi­
dékén, engem pedig a magyar alföld déli­
bábos rónáján tanítottak a Mózesi terem­
tés tanára.

És íme, mi közöltünk (ha megmél- 
tóztatik engedni,) hogy szülelésünk helyét 
tekintve összehasonlítást tegyek, a viszony 
egészen megfordítva áll.

ügy hiszem, hogy Svájc elragadó vi­
dékei nem állnak hátrább Palesztina cédrus­
sal fedett libánon hegységeinél és mégis ön 
azok között neveltetvén Isten tagadóvá 
lesz, míg én itt az alföld végtelennek 
látszó rónáján, ahol azonban ha lelkünk 

j önzetlen és magas röptű, mint Krisztusé 
volt nemcsak jobbra-balra, előre és hátra 

• láthatunk a végtelenbe, hanem felfelé is, 
ahol megtaláljuk azt az Istent, aki 0 sze­
rinte nekünk a Miatyánk !

Nem akarok hosszadalmas lenni, csak 
azt óhajtom még tudtára hozni Dr. úrnak, 
hogy az itt csatolt kis füzetkében tudatom 
az emberi nemzettel, hogy én 1873 bán 
a Krisztusi tanok szerónt az atyától Máié 
25 rész 14. vers kaptam nehány talentu­
mot, hogy azokat a pénz váltok asztalára 
tegyem es az/al kereskedjem s neki, aki 
még az én eleteniben okvetlen megjön 
többel számoljak be.

A logbensőbb lelki öntudatom és 
emberi tudományom szerint is meg vagyok 
róla győződve, hogy volt, van és lesz isteni 
kijelentés és van olyan Isten, mint a 

I milyet Krisztus velünk megismertetett.
Banán is és és ön is azt Írják, hogy 

úgy az ó- mint az uj testamentum meg­
hamisított fordításban fordulnak elő.

En el hiszem, hogy az eredeti és 
azon magyar vagy nemet fordítások kö­
zött, melyeket én olvasok, lehet valami 
különbség, azonban teljesen elegendőnek

w -A. tavaszi írjdonságfok megérkeztek t
A legdivatosabb hazai gyártmányú és olasz kalapok. — A budapesti
Kobrak-cipőgyár és a valódi amerikai »Humanie< cipők egyedüli raktára. — Fehérneinúekben, zephir-ingekben még 
eddig nem létezett választék. — Angol nyakkendő újdonságok. — Leány- es fiú-kalap, női szalma-kalap 
különlegességek. — 2E3orsa#lÍZXO-l£Q.lG^]001£, legújabb divat, d-O.TS-’ÓjO- G íorix^t 50 lerajcáx.. 
Szolid kiszolgálás! — Olcsó, szabott árak ! 5289—14-3 Peri Zsigmond Utódai.
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— No, mi az?
— Jelenteoi alásan — szól a rendőr

— viliin az cmbör. Ott fogtam el az ut­
cán, mikor épen pénzt koldult egy úrtól.

A kapitány úr végig tekint a csa­
vargón, aki megünnepelhetné mar jubile­
umát annak, ahányszor fogva volt a rend­
őrségnél s azt mondja neki.

— Mondjad csak te, hát sohasem 
ereztél még vágyat magadban arra, hogy 
dolgozzál, hogy valami kis szerepet ját* 
szál a társadalomban ?

A csavargó felüti a fejét s úgy felel 
vissza:

— Érezni éreztem, kérőm, de ját­
szani nem játszottam.

— Hát aztán miért?
— Mert mindig csukva tartott a 

kapitány ur.
Az orvosi hivatal

A járlatkezelő hivatal előtt szokott 
a pádon — ha küldetéseit már elvégezte
— früslökölni Szentkirályi János rendőr­
szolga, aki természetesen teljesen át van 
hatva a marhalevél kezelésnek összes bo­
nyodalmaitól, mert bizony már nagyon 
régtől intézi ott az ügyeket.

A pasasok nagyobb dolgoknál ren­
desen először is ő hozzá fordulnak útba­
igazításokért, amit János hűségesen meg 
is cselekszik mindenkor.

Valamelyik napon egy bácsi kérdezte 
tőle lihegve a folyosón :

— Röndér ur kérőm, hun van az 
orvosi hivatal? Igazítson útba. Neköm 
orvos kéne mingyá.

János bácsi lassan föláll a lócáról, 
begyömöszöl egy darab túrós kenyeret és 
a szokott előzékenységgel mondja :

— No gyűjjön, majd mögmutatom.
És szépen odavezeti a kérdezőt az 

állatorvosok irodája elé.
— Ehun van-é, be mohét . . .
(János tudniillik el sem képzelheti, 

hogy tőle, a pakszus Írás tudorától más 
orvosi hivatalt is kérdezhessenek, mint 
állatorvosokét.) (r)

Mi a szocializmus?
Hogy mennyire nincs tisztában a 

nép azzal, hogy mi az a szociálista és mi 
a szocializmus, eklatánsán bizonyítja a 
következő eset: A Rákóczi-utcán megy 
három atyafi, akik közül egyik kissé be 
van rúgva. Az elázott atyafi azt mondja 
a másik kettőnek :

— En cucilista vagyok, tik meg 
reformátusok vagytok azt a ! ... és egy 

KECSKEMÉTI LÁB OK. __

cifra káromkodással toldja meg e borzasz­
tóan naiv kijelentést.

Ehhez sem kell kommentár.

NAPI HÍREK.
Fogynak a cselédek.

Az ország nagy részében egyre hang­
zik a panasz, hogy kevés a cseléd. A 
szakácsnők, a szobalányok s mindenesek 
száma fogyóban van s a nagyságák egy 
idő óta nincsenek abban a helyzetben, 
hogy válogathassanak. A cselédszerző 
intézetekben a jelentkező leányokat és 
asszonyokat egyszerre elkapkodják, úgy, 
hogy ma már ritkán történik, hogy a 
helyszerzők nyargoncai kalauzolják egyes 
helyekre őket.

De megtörténhetik holmi érdekes 
fordulat is. Eddig a szobacicusok üldögél­
tek a helyszerző irodában, várva azokat, 
akiknek cselédekre volt szükségük. Ezen­
túl alighanem a nagyságák lesznek kény­
telenek ott helyet foglalni és a jelentkező 
szakácsnőkre várni, bízva a gondviselés­
ben, amely esetleg segít rajtuk.

Ennek a mindinkább fenyegetőző 
cselédhiánynak, máskülönben jórészben a 
kivándorlás az oka. Azokon a nagy hajó­
kon, amelyek a magyar kormány kegyel­
méből Fiúméból indulnak útnak, rendsze­
rint néhány száz cselédleány vonul Ame­
rika felé, abban a tudatban, hogy ott annyi 
dollárt keres, amennyi koronához itt ju­
tott. Akik pedig kivándorolnak, azok mind 
ügynökei lesznek a kivándorlásnak, csa­
logatva a még itthon maradiakat.

A székely leányok, akik eddig a fő­
várost elárasztották, szintén Amerika felé 
igyekeznek.

Az sem utolsó, hogy egyes vidéki 
városok gazdasszonyai immár a budapesti 
cselédszerzőkhöz Írnak és azoktól kérnek 
cselédet, persze a legtöbb esetben ered­
ménytelenül. A bajt az is növeli, hogy az 
útlevelek kiadásának megszigorítása sem 
segít a bajon.

Mivel a szülők nem ellenzik a kíván 
dorlást, az útleveleket ki kell adni nekik, 
s igy cselédek száma abban az arányban 
fogy, amily arányban indulnak az Ame­
rika felé vitorlázó hatalmas hajók.

O
Kecskemét, május 4.

— Eljegyzés. Csendes Lipót Temes­
várról eljegyezte Weisz Miksa boly beli 
fakereskedő bájos leányát, Rózsi kát.

— A táblai elnök Kecskeméten. Csathó 
Ferenc, a budapesti kir. Ítélőtábla elnöke, 
már nagyobb részben befejezte a kecs­
keméti kir. törvényszék ügymenetének 
felülvizsgálását, úgy, hogy már hétfőn 
visszautazik Budadapestre.

— Az iskolai zászlóaljak diszzászloja.
A kecskeméti tanítótestület az iskolai 
zászlóaljak részére díszes zászlót készít­
tet, melyet már nagy buzgalommal készí­
tenek a női ipariskolában. A zászló nehéz 
selyemből készült, népies, magyaros mo 
tivumokkal van díszítve, rajta van az or 
szág és Kecskemét címere. A rajzot és a ter­
vet Kerekes József igazgató készítette s 
maga rajzolta rá a selyemre is. A zász­
lót nagy ünnepélyességek között fogják 
felszentelni s ezután ez alatt a lobogó 
alatt teszik meg a népiskolai növendékek 
év elején a szokásos fogadalmuk.

— Forster Géza temetese. Ma, szom 
balon délután helyezték örök nyugvó he­
lyére a szerencsétlen módon elhunyt Fors­
ter Gézát, kinek nemcsak az OMGE föl- 
virágoztatása körül vannak hervadhatat­
lan érdemei, hanem a Kecskeméti Gazda­
sági Egyesület is sokat köszönhet mun­
kásságának. — A temetésen Gazdasági 
Egyesületünket Koritsánszky János elnök 
képviselte.

— A sétateri kioszk megnyitása A 
kecskeméti nyári szórakozó helyek között 
kétségtelenül a legelső helyet foglalja el 
Rivészynek a vasúti sétakertben levő ki­
oszkja, mert itt ad egymásnak találkozót 
délutánonként és esténként a város egész 
úri közönsége. S hogy mekkora látoga­
tottságnak örvend ez a hely, mutatja, 
hogy tavaly már böviteni kellett. Azért 
említjük csak mindezeket, mert Rivészy 
vasárnap, 5 én délután nyitja meg séta­
téri cukrászdáját. Esténként zene lesz, 
mint a muít években is.

tartom mindkettőt aira nézve, hogy egy 
az Atya által választott egyén, akinek 
Ó értelmet is ad, minden útat és módot 
megtalál benne, hogy Krisztust úgy kö­
vesse, amint azt az Atya kívánja.

Én még eddig csak kis körben, a 
mint időm és egyébb anyagi foglalkozá­
som megengedte, igyekeztem az Isten lé­
teiét és kijelentését hirdetni. Most pe­
dig sokkal nagyobb körben igyekszem azt 
közzé tenni és a világ elébe terjeszteni 
egy ilyen kis mű alakjában, a melynek 
címe az lesz, hogy Krisztus é vagy Darvin 
és Dodel ? I

Én mind elismerem azt, amit emberi 
tudomány és gondolkozás alapján, mint 
kétszer kettő egyenlő négy, be lehet bizo­
nyítani, de nézetem szerént, ha bebizonyí­
tott ténynek vesszük is a Darvin szerinti 
fejlődés tanát, azzal még nincs bebizo­
nyítva, hogy nincsen Isten és nincsen is­
teni kijelentés.

Ha az. uj testamentomból semmi 
egyéb fenn nem maradt volna, mint a 
Miatyánk ima, melynek bővebb értelme­
zését megjelendö kis müvemben fogom 
közzé tenni és az itt már általam régeb­
ben megírott és most Doktor urnák né­
met nyelvre lefordított „Mittesz Krisztus 
szerint egy kisdedet befogadni?*4 részletek 
megmaradtak volna, már akkor ezekből 
én megértettem volna, miként kell Krisz­
tust követni.

Nem a mai papság van arra hivatva 
hogy a Krisztusi tanok igazságáról és is­
teni kijelentése valódiságáról meggyőz­
zék a rDarvinistákat.

Én megvagyok róla győződve: hogy 
nem halok meg addig, még a gondviselés 
általam az összes keresztyénséget Krisz­
tust követő helyes útra nem fogja vezé­
reltetni.

Miután mindketten, habár két kü­
lönböző úton igyekszünk az emberi nem­
zet érdekében az igazságot keresni, igen 
nagy örömömre szolgálna, ha dr. ur né­
zeteim felett való véleményéről egy pár 
sorban megnyilatkozni méltóztatnék.

Egyébiránt maradok Dr. urnák.
kiváló tisztelettel

Koczó Sándor 
mérnök.

♦

Koczo Sándor mérnök úrnak
(Magyarország.) Kecskeméten.

Zürich, 1907, ápril 20. 
Erika-Villa, Rigi-út 60. sz.

Igen tisztelt Uram 1
Lakásváltoztatás miatt nagyon el- 

vagyok foglalva, miért is bocsánatot ké­
rek, hogy csak most és röviden válaszolok

Folyó hó 3 án kelt levelét nagy 
érdekkel és abban való meleg részesedés­
sel olvastam, de a legjobb akarat mel­

lett sem adhatok tanácsot, sem nem se­
gíthetek.

Talán senki sem lett volna boldo­
gabb, mint én, ha az Istenben, Krisztus­
ban és a halhatatlanságban vetett hitet 
és az örök üdvösséget a tudománynyal 
össze lehetne egyeztetni.

Erre azonban eset nincs és e miatt 
én sokáig boldogtalan voltam. Csak á 
reál tudományok terén fejlődött bennem 
egy uj gyógyító, megnyugtató belső élet­
érzés. Az én gyermekeimnek azonban a 
belső harcokban, melyeket nekem végig 
kellett küzdenem, nem lesz részük. És 
gyermekeim boldogok lesznek az uj világ­
nézetben, azaz: Isten, Krisztus és a túl­
világon való örökboldogság hite nélkül.

Sokkal könnyebb hitet és babonát 
a fiatal emberi lélekbe bele plántálni, 
mint ezen tévtanokat az emberi lélokből 
ismét kiirtani. Ezért nem akarom én, 
hogy gyermekeket metaphysikus ábrán­
dokkal bántalmazzanak ; de akarom, hogy 
Istenfélő, öreg embereket nyugodtan hinni 
hagyjanak.

Sokan nagy illusioban élnek és e 
mellett boldogok. Hagyjuk őket tehát 
illusiójukban. A fiatalságé azonban az 
igazság!

Tisztelője

Dr. Dodel Ando* 
egyetemi tanár.
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el imád 
most is

óra felé

— Látogatás. Harkányi Adolf buda- 
pestvidéki pénzügy igazgatósági segédtit­
kár, földadónyilvántartási biztos, pénteken 
és szombaton városunkban időzött és az 
adótelekkönyvi nyilvántartó hivatalt látó 
gáttá meg, hol hivatalos leendőket végzett.

— Magyar Miatyank! Lapunk egyik 
olvasója küldte be az alábbi kis kuruc 
imádságot, melyet az ötvenes évek elején 
irt egy az akkori Kecskemét életében 
előkelő szerepet játszó úriember. Az ima 
egész terjedelmében így hangzik :

Ima, Mi atyánk, ki vagy a menyben ! 
szenteld meg egyetértéssel e nemzetet . . . 
Jöjjön el aranykora . . . Legyen meg aka­
ratja, miképpen most, úgy ezredévek múlva 
is. Add meg nekünk a többé soha össze 
nem törhető boldogságot I És bocsáss meg, 
ha a századokig tartó könnyek között 
néha zúgolódtunk, miképpen mi is meg­
bocsátunk az eddig ellenünk küzdött min­
den ellenségnek, csak az átkos kamaril- 
lának nem. És ne vigy minket többé a 
bazafiat lanság kíséretébe, de szabadíts 
meg a nyomor és boldogtalanságtól, mert 
tied az ég és föld es a szép haza, most 
és mindörökké. Ámen.

Eddig tart az ima, mely, mint bekül 
dője megjegyezte, nagyon jellemzi az ak­
kori közállapotokat. De bizony 
kozhatjuk azt most is, mert hát 
huncut a nemet, ha osztrák is.

— Riasztás Tegnap éjjel 11 
a tűzőrséget gyakorlati szempontból a pa­
rancsnok felriasztotta. A riasztás abból all, 
hogy a torony őrrel váratlanul tüzet jelez- 
tet a város valamely pontján, a tűzoltó­
ságot azután, amikor már felkészülten áll 
hirtelen megjelenve leszerelteti. — A 
riasztás ez úttal is igazolta a tüzőrség fe­
gyelmezettségét, mert 3 perc alatt indu­
lásra készen állottak 2 szivattyú és egy 
szerkocsival. Ennek dacára hasonló riasz­
tásokra süiübben lenne szükség, különö­
sen az istállók személyzetének begyakor 
lása érdekében.

— Vasúti katasztrófa. Még alig si­
multak el a dorozsmai vasúti katasztrófa 
hullámai és már újabb vasúti szerencsét­
lenségről kell beszámolnunk. A budapest— 
orsovai vasúti vonalon ugyanis — Porta- 
Oriental es Domasni; -Kornya között — 
ma éjjel egy tehervonat a gőzmozdonnyal 
együtt a töltésről lezuhant a mélységbe. 
A vonalot kísérő személyzet közül egy 
lakatos szörnyet halt, többen pedig meg­
sebesültek.

— Az iskolák bekenapja. Tegnapi szá­
munkban megírtuk, hogy a kecskeméti 
iskolák hogyan ünnnepelték meg a ma­
darak és fák napját, most pedig arról ér­
tesülünk, hogy Apponyi kultuszminiszter 
a tanintézetekhez az egyházi főhatósá­
gokhoz, a tankerületi főigazgatókhoz és 
tan felügy élők hoz rendélete11 ntézetl, amely 
ben meghagyja, hogy május 18 án, a há­
gai békekonferencia napján minden isko 
lábán egy órát a béke tanítására fordít­
sanak. A miniszter a békenapot minden 
évnek erre a napjára rendeli. Főleg a nem 
zetközi bíráskodás eszméjével, eszközeivel 
és hatásával kell megismertetni az ifjú­
ságot. A rendelet kiemeli, hogy a vallás, 
a magyar nyelv és a történet oktatásánál 
a hóketörekvesékét állandóan hangoztas­
sák a tanárok.

— Védekezés az aratosztrájk ellen. 
Az aratósztrájk réme több vidéken újból 
kisért. A gazdaközönség és a munkásság 
esetleges összeütközésének elejét veendő, 
gróf Andrássy Gyula belügyminiszter ren­
deletét intézett a csendőrkerületi parancs­
nokukhoz a csendőrség állandó készen­
létbe tartása iránt. Azonkívül a közös 
hadseregnek a csendőri szolgálatra alkal­
mas legénysége is csendőrszolgalatot tel­
jesít a nyáron.

— A mükerti vendéglő. A mükerti 
vendéglő, mint már jeleztük is, május 
első napján megnyílt. A kiránduló közön­
ség kényelme semmiben sem szenved te-

hát szükséget s így mi sem áll annak i 
útjában, hogy a műkert, a város egyet- I 
len nagy parkja ismét a kirándulók szá- I 
zai által kerestessék fel. i

— Búcsúzik a Bioszkop. Kecskemét ' 
mozgalmas élete egy látványossággal is- ' 
inét szegényebb lesz: Búcsúzik a Biosz- 1 
köp. Megszűnik az az óriási néparadat, 
mely esténként a Rákóczi utat ellepte, 
hogy a mozgófényképes színház csodái­
nak bámulatára siessen. A tulajdonos a 
kecskeméti közönség pártfogasat azzal 
iparkodik meghálálni s itt letét felejthe 
tétlenné tenni, hogy Lucsuzásul, ami szé­
pet eddig produkált, azt ma vasárnap 
újra bemutatja a közönségnek, mely bi­
zonyára ismét zsúfolásig megtölti a Biosz­
kop nagy nézőterét.

— A vasárnapi dorbézolások. A szom­
bat és vasárnapi dorbézolások meggútlása 
végeit javaslat érkezett a miniszterelnök­
séghez, valamint a kereskedelem és bel­
ügyi miniszeriumokhoz, hogy a munkások 
ne szombaton, hanem a hét közepére eső 
napok egyikén kapják kézhez heti bérű i 
kel. Több kiváló gyárvállalat a kifizető- | 
seket már is hétköznapon eszközli s en- | 
nek már meg is van a hatása. Ennek az 
eszmének a terjesztése céljából ezen javas­
lat egy-egy példányát most megküldte a 
miniszterelnökség a városi rendőrkapitá­
nyoknak, így Papp György főkapitánynak 
is azzal a Kérelemmel, hogy hatáskörük­
ben ily irányú törekvés érvényesülését se­
gítsék elő, hogy minél előbb elérhessük 
hazánkban is a munkaszünetnek azt az 
ideális formáját, aminöt mar régóla elvez 
a művelt nyugat.

— Forgalmi akadaly. Tegmrp reggel 
! a zöldségpiacon, a legforgalmasabb helyen 

m vallottak kocsijaikkal Szabó László, 
Zs imboky Mihály, Szalay Sándor és Gál 
Jozsetné s a kocsikat órákon át őrizet le­
nül hagytak. Minthogy eljárásuk az ut- 
rendészeti szabályrendeletbe ütközik, az 
eljárást ellenük folyamatba tették.

— A dupla maláta sör a legjobb gyógy- 
és élvezeti ital. Poharankénti kimérés 
Kecskeméten csakis Dunszt és Pintér 
„Royal* szállodában, 2 uecis pohárral 
20 fillér; utcán at kimerve felliter 46 fil- 

| lér, 1 liter 88 fillér.
— Tűz. Ma reggel fél 5 órakor tüzet 

jelzett a torony őr s amikorra a tűzoltóság 
kivonult, a nádtetejü ház egészen lángok­
ban állt. Kosa Gergely kőmives-iparos 7. 
tized, Sarkantyii-utca 137. számú háza 
gyuladt ki, valószínűleg a hibás építésű 
kéménytől. A lakásokból a tűzoltók ki­
hurcolták a bútorokat, nehogy az átázott 
mennyezet leszakadásával nagyobb kárt 
szenvedjen a tulajdonos, ami azonban nem 
következett be. A szomszéd házakat nagy 
erőfeszítéssel lehetett csak megmenteni a 
hatalmas tűzben álló nádtető lángjaitól. 
A dologban az a nevezetes, hogy ma van 
éppen szent Flórián napja, aki tudvale­
vőleg a tűzoltók védőszentje s amelynek 
megünneplésere nagyban készüllek a tűz 
oltok a kéményseprőkkel karöltve.

Bútorvásárlók figyelmébe. 
Értesítem a nagyérdemű közönséget, 
hogy dacára a bútorok rendkívüli ár­
emelkedésének, a raktáron lévő min­
dennemű bútorokat es kárpitos mun­
kákat melyen leszállított áron kiárusítom. 
Tisztelettel: Barna Sándor bútorraktá­
ros, Nagykörösi-utca.

— A magy. kir. szab, osztálysorsjatek 
játékterve, mely szerint a XX. sorsjáték 
húzásai május hó 23. és 25-ikén kezdőd­
nek meg újra, a világon jelenleg fennálló 
sorsjátékok között a legkedvezőbb. Nincs 
az a sorsjáték, amely oly rövid időn belül 
a nyeremények oly tömegét fizetné ki, 
mint ép az osztály sorsjáték. Habár a kú 
lönbözö sorsjegy-vállalat ok sorsolási ter­
vezetükben ki is mutatnak néhány millió 
koronát, nem szabad figyelmen kívül 
hagyni, hogy ezen összeg csak 50 — 60 év

Selyem
alatt jut kifizetésre, inig ellenben 11 tniuty. 
kir. szab, osztálysorsjaiékniíl 16,457.000 
korona kerül rövid féléven belül kisor­
solásra,
Foulard
Nyers Bast 
Chiné
Skót

és .Henneberg** 
selyem 60 kr.-tól fel­
jebb, bérmentve és 
vámmentesen Minta 

postafordultával
Megrendelések bármely nyelven intézendók 4 

an Sfideofabrikt. Henneberg in Zürich.

Rémes öngyilkosság.
Önmagát szúrta agyon.

Ez a rovat kifogy hatatlan a lapok 
krónikájában. Minduntalan számot kell 
adnunk egy-egy szerencsétlen életunt em­
berről, ki, nem bízva sorsában, könnyel­
műen, néha kicsinyes okok miatt eldobja 
magától az életét. Ma megint öngyilkos 
ság történt Kecskeméten, még pedig 
olyan, a melyik borzalmasságával ritkítja 
párját. Az öngyilkosságról a következő­
ket jelenthetjük :

A VII. tizedben, a Nyereg-utca 67. 
szám alatti házban lakott Tordai Gábor 
asztalos, még aránylag elég fiatal ember, 
amennyiben az idén töltötte be 32 élet­
évét. Felesége meghalt, s mivel munkás 
ember nem igen élhet gondozó nélkül, 
vadházassági a lépett egy növel, kit még 
házas ember korából ismert. Valószínűleg 
ez a körülmény volt a mai szomorú eset 
okozója, bár ezt nem lehetett teljes bizo­
nyosággal kideríteni, mivel az öngyilkos­
ság több részletét homály födi.

Annyi a bizonyos, hogy ma reggel 
6 óra után nagy civódás hangja hallatt- 
szott ki Tordaiék lakásából. Egy idő 
múlva elcsendesedett a zaj, mikor egy­
szerre hatalmas sikoltás törte meg a csen­
det. A házbeliek berohantak s ott találták 
a földön fel rengve* Tordai Gábort, kinek 
egy hosszú, éles konyhakés volt a gyom­
rába szúrva. Azonnal a rendőrségre si­
ettek, honnan dr. Molnár Káról) tiszti 
orvos jelent meg a napos rendőrbiztossal. 
Dr. Molnár nyújtotta az első segélyt a 
szerencsétlennek, kit kiszállítottak a vá­
rosi kői házba Sérülése, mivel a konyha­
kés nemesebb részeket is megsértett, a 
legnagyobb mértékben életveszélyes.

Mint a helyszínén megejtett nyomo­
zás megállapította, a gyilkosság esete tel­
jesen ki van zárva. Tordai annyira felin­
dult az említett civódas fölött, hogy ön­
magába döfte a kezeugyében levő konyha­
kést. Ezt a délelőtt folyamán maga is el- * 
mondotta az őt kihallgató rendőrtiszt­
viselőnek.

Az öngyilkos délután elvesztette esz­
méletet, életben maradásához nincs remény.

Ide nézzen a világ!!
Rossz idő miatt melyen leszállított ár!

29 kr. 
8 

1 f. 64 
1 

65

11

11

11

11

35
17

11

11

i f. 73 kr.

1 drb divatos nyári fér ti kalap 
1 pár fogy házi térti harisnya 
1 finom női szövet blous . .
1 méter kézi horgolt csipke 
1 drb valódi derek fűző(mider) 
1 drb finom női kézi táska 

lánccal .......................
1 pár finom cérna-keztyű . 
1 drb finom fekete előtt alsó­

szoknya .......................
Azonkívül a következő árúcikkek : 

férfi ingek, lábra valók, gyermek sapkák, 
leányka sapkák, gallérok, kezelők, női és 
gyermek kötények, nyakkendők, csipkék 
és külömböző ruhadiszek, nap- és eső- 
ernyők, zsebkendők, női ingek, hálókabá­
tok, gyermekkocsik, mindennemű kézi­
munkák és még számtalan itt föl nem 
sorolt cikkek mesés olcsó árakban.

Tömeges látogatásért esedezik 
Tisztelettel

Dudogh István.
5277—10—5 Piactér, ref. bazárépület.
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■mm A XI. TIZEDBEN HMM 
(Serhaz sor 99. szám alatt 306 négyszögöles sarok­
telken levő ház, melyben két nagy utcai és egy ud­
var: szoba, nagy üvegezett előszoba, továbbá egy pa- 
dolt udvari szoba, konyha és két kamra van, kedvező 
fizetés; feltételek mellett eladó. — Vevő a háztelek 
felét, mely jelenleg veteményes kert, barmikor elad­
hatja, vagy külön ház gyanánt beépítheti. — Értekezni 
lehet XZ ó ny a X xxz r e tűzoltóparancsnokkal.

Birtok változások.
Gál Jozsefné Horváth Mária meg­

vette Uizrina L ijosné 8 tized 124. számú 
házát 4000 koronáért.

Kecskeméti Takarék pénztár Egyesü- i 
let megvette Verő Albert 5. tized 184/b. 
sz. házát 13100 koronáért.

F. Tóth Andrásné Hujagos Mag­
dolna megvette Borbók István es nejt; 1. 
Kovács Juliánná 10. tized 59. számú ha­
zát 1580 koronáért.

Hermáiiyi Sziankay Lajos és neje 
Zsíros Juliánná megvették Szekér Lajos 
4. tized 300 számú házát 5500 koronáért.

IV y ilttér.
(E rovatban közlöttekért nem vallal felelősséget a Szerk.)

A magyar

nap- és esernyő-gyárnak
egyes különlegességei

óriási nagy választékban feltalálhatok

Vitéz Gusztáv
posztó-, vászon- és divatárú nagy­

kereskedésében.
És ezek minden elfogadható arban 

lesznek eladva.

Üzlethelyiseg-változtatás!
Ertesitein t. megrendelőimet és a 

nagyérdemű közönséget, hogy
késes- és köszörűs-üzletemet 

a Nagykőrösi utczaról a Vasánnagy-utcza 
106. számú, özvegy Péntek Janosne hazaba 

helyeztem át
lakásommal együtt. — Amidőn ezt szives 
tudomásukra hozom, egyúttal kérem 
nagybecsű pártfogásukat. — Vagyok 
5294 tisztelettel: 3—1
Bodócs István késes és köszörűs.

Eladó ház és föld.
2-ik tized, Lejtö-útcza 323-ik számú 

llLdá.3E9
Mária-hegyen 575 négyszögöl termo 

szőlő és hereföld eladó. 
5298—3—1 Értekezhetni

11 tized, Lejtö-utcza 323. szám alatt.

Vendéglő-áthelyezés.

Van szerencsém a n. é. közönség és 
kedves vendégeim b. tudomásara hozni, 
hogy az Ipartestület hazaban 12 ev óta fennálló 

vendéglőmet
V ik tized, Kiapka-utcza 181-ik számú házba, 
a regi D u n s z t-fele vendegló helytsegebe 

helyeztem át.
Uj vendéglő helyiségemet a mai kor 
igényeinek teljesen megfelelően, csinosan 
rendeztem be. ahol minden időben úgy meleg, 
mint hideg ételekkel kedves vendégeim 
rendf lkezésére állok. Ajánlom több fajta 
kitűnő kezelésű szarkasi boraimat; naponta friss 
csapolasú sört es ízletes villasreggelit. — Ez 
alkalommal megköszönöm kedves ven­
dégeimnek es a n. é. közönségnek oly 
hosszú időn át irántam tanúsított sze­
retető két es pártfogásukat, kérem azt 
uj vendeglöhelyiségemben is számomra 
fentartani. Igyekezetem ezentúl is oda 
irányul, hogy a szeretetet és pártfogást 
— pontos es tiszta kiszolgálással — min* 
den tekintetben kiérdemeljem. Vagyok 

teljes tisztelettel:

Mányoky József
5296 vendéglős. ?—1

V. tized, Klapka-utcza 181. szám.

HIRDETMÉNY.
A 49 részletet tevő 187 hold 444 

négyszögöl téglatelepi földeknek, a f. 
1907. évi szeptember 29 ik napjától 
számítandó 6 évre leendő újabbi ha­
szonbérbe adására, a folyó 1907. évi 
május hó 11-ik napján reggel 8 orakor, 
a helyszínén nyilvános árverés fog 
tartatni, melyre bérleni akarókat an­
nak kijelentésével hívjuk meg, hogy 
minden egyes részlet után 10 korona 
bánatpénz fizetendő es hogy az össze­
jövetel a Halasiét melletti 1-ső számú 
részletnél lesz.

Kecskemét, 1907. április hó 20. 

5293—1 — 1 Gazdasági osztály.

Vendéglő^átvétel.
Vanszerencsém a t. közönséget érte­

síteni, hogy az ipartestület vendéglőjét 
es az iparos segédek szállóját, melyet 
eddig Mányoky József úr bérelt, az 
Iparos Otthon megnyitásáig én vettem 
bérbe. Pontos és előzékeny kiszolgálás­
ról előre is biztosítom a t. vendégeimet.

Számos látogatást kér
53oo- 3-1 Gaál István vendéglős.

Ház és földeladás. 
Nagykőrösi-utcza 4. az. alatti 

(K8- ház, -®l 
amely áll : négy útezai es egy udvari 
szobából, üvegezett folyosóval és a 
szükséges mellékhelyiségekkel, Szabad­
kézből eladó. Értekezni lehet a hely­
színén a tulajdonossal. Úgyszin­
tén szabadkézből eladó a VágÓjárásban, 
közvetlen a kerekegyházi-vasút Szar- 
kási megállójánál. 6 hold föld, amely 
SZÖlÖÜltetesre kiválóan alkalmas. Az 
eredeti vételárt a vevő a szokott fel­
tételek mellett, 20 év alatt fizethetné 
közvetlenül a város pénztárába. — 
Bővebb értesítést ád Nagykőrösi-útcza 
4 szám alatt a tulajdonos.

• • • Bérbeadó • • •

I korcsma!
Izsáki-út mentén

Péntek László korcsmája bérbeadó 
és azonnal is átvehető.

Értekezni lehet ugyanott.

HIRDETMÉNY.
A puszta szentkirályi irtvány föl­

dekből a bábaház mellett, a kécskei- 
úton felül eső 5—5 holdas, összesen 
6 részlet földnek ujabbi hat évre le­
endő kiadására, a f. 1907. évi május 
ho 15-ik napjan reggel 8 orakor. a 
helyszínén nyilvános árverés fog tar­
tatni, melyre bérleni akarókat annak 
kijelentésével hívjuk meg, hogy min­
den egyes részlet után 20 korona bá­
natpénz fizetendő és hogy az összejö­
vetel a bábaháznál lesz.

Kecskemét, 1907. évi ápril. 20-án. 
5291 — 1 — 1 Gazdasági osztály.

Mííkerti
vendéglő - rxiegrxijritás I

Szives tudomására hozom a mélyen- 
tisztelt közönségnek, hogy a

mükerti vendéglőt 
folyo évi május elsejen megnyitottam 
Mindenkor a legjut ánvosabb áron kap 
hatók ízletes meleg és hideg étkek, ki­
tűnő jó, tisztán kezelt italok, ünnepna­
pokon friss csapolású sör és jó zene I 
Kedves kirándulási és szórakozási hely. 
A inélyentisztelt közönség szives látoga­
tását elvárva, vagyok

tisztelettel :
CS-éixcli Sándor

vendéglős. 5280—?—2

HIRDETMÉNY.
Ezennel közhírré tétetik, hogy miután a Magyar Királyi Pénzügyminisztérium ellenőrző közegei a 

Magy. Kir. Szab. Osztálysorsjáték (XX. sorsjáték) I. osztályára szóló sorsjegyeket felülvizsgálták, azok a 
főárúsitóknak árusítás végett kiadattak.

Az 1. osztály húzása 1907 május ho 23. és 25-én tarlatik meg. A húzások a Magyar királyi állami 
ellenőrző hatóság és királyi közjegyző jelenlétében, nyilvánosan történnek a huzási teremben. Sorsjegyek 
a Magy. Kir. Szab. Osztálysorsjáték valamennyi árusítóinál kaphatók.

Budapest. 1907. évi április hó 28-án.
Magy. Kir. Szab. Osztálysorsjáték Igazgatósága.

Lukács. Hazay.
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Használt, 
de jó karban levő

kerékpárt
keresek megvételre.

Tormássy István
5295 rkapitány. 3 —

őszi szedés 50000 darab kövidinka 
ezre 6 korona.

1904. évi rizling és kövidinka bor 
100 hektó,

1906. évi rizling és kövidinka bor 
50 hektó,

1904. évi barackpalinka 6 hektó eladó 

Sárközy Lászlónál
I ső tized. 18. szám alatt.JOHNSTON 

=aratógépeit= 
kizárólag a magyarországi viszonyoknak 
megfelelŐleg készítve, egyszerű és töké­
letes kivitelben, olcsó árban szállítjuk.

Melíchár Ferenc és Bacher Rudolf 
a Johnston Harvester Co.. Batavia, 

magyarországi kizárólagos képviselői: 
Budapest, VI., Nagymezö-útca 68. sz. a. 

Árajánlattal készséggel szolgál 
kecskeméti képviselőnk: 

Szigeti Lipót, 
Rákóczi ut. zsidó egyház épületében.

Marokrako gcp

Uj bádogos-műhely!
Alulírott szives tudomására hozom 

a nagyérdemű közönségnek, hogy II. 
tized. Rózsa-utcza 334. számú, a Gaz 
dasági gőzmalom háta mögötti Láng 
Antal úr házában f. évi május hó I én 

— uj bádogos-műhelyt ~ 
nyitottam. — Elvállalok mindenféle 
bádogos munkálatokat, úgymint: épü­
letek bádogozását, konyha berendezé­
seket, fürdő kadakat. — mindennemű 
javításokat, — gyorsan, pontosan és 
csinosan a lehető legjutányosabb ara­
kon. Kérem a nagyérdemű közönség 
nagybecsű pártfogását, vagyok

teljes tisztelettel:

Kovács Menyhért
bádogos-mester.o

vi rágni u n kákái

Készít:

épületvasalásokat, vaskapukat, vaslépcsőket,miodenuemi'í 
vasrácsozatokat, ü v egjetó-szerkezeteket.
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Még csak ma. vasarnap látható. '

LIFKA-féle újszerkezetü

elökepek színhaza a legjobb kivitelben.

Helyben, a Rakóczi-úton.
Egv külön, e célra épüli felvételi 
teremben, saját g ő z g é p által 
szolgáltatott villamos világítással. 
Minden második nap egészen uj műsor: 
Naponta elöadas 6. 7 es S órakor.

Vasár- és ünnepnapokon 3, 4. 5, 6, 
7, 8 es 9 órakor.

Helyárak: I. hely 80 1., II. hely 60 f., 
III. hely 30 í. Gyermekek 10 even alul 
a felét fizetik. Katónak es gyermekek 

a III. helyen 20 fillért fizetnek.
Bővebbet külön falragaszon.

M.lv tisztelettel:
LIFKA ERNESZTIN 

■uiajdoiiosnö.

I.

Mesés szép lesz 
minden hölgy 

a Hajós—féle világhírű.

Aradi Ibolya-Créme
bámulatos hatásától.

Szeplő, májfolt, bibires, 
bürvö’össéget es mindenfélearctisztátlansiigot varázsszerű»*n gyorsan eltüntet 

A párisi és londoni hvgienicus kiállításon
nagy aranyérmekkel, kereszttel és díszoklevéllel kitüntetve.

Egy tégelynek ára 1 korona, dupla tegelv 2 korona.
Ibolya-szappan 70 fillér. Ibolya tej 1 kor. 
es IL’olya-hölgypor 1 korona 20 fillér.

Óvakodjunk ér ékb bn utánzatok és hamisítványoktó 1 -».?
A bevásárlásnál csakis Hajós - fele aradi készítményekét tessék komi és 
elfogadni, minden más ajánlatot visszautasítani. — Kapható a készítőnél : 

HAJÓS ÁRPÁ D gyógyszertárában 
Arad, Andrassy tér 22 , a megyeházzal szemben.

KECSKEMÉTEN: 5176-20-13

Mintsek Géza úr drogneriájában.

I

ma

A legmelegebb és legjobb gyógyhatású kénes hév­
források az egész kontinensen szükséglet szerint mer- 
sekelve, (38 — 48 C* fokú) hévvizzel 6 tükörben és 15 

porcellánkadban

i

t. f. m. 518 mtr. t. f. rn. 
Gyógyszertár, vasút, posta- és távirda-állomás helyben 

Budapest- Ruttkai fővonalon.
Javalatok: izületi és izomrheumás megbetegúlésnel. ischias, kőszveny. neu-
ralgia (idegbántalmak), női bajok és bőrbetegségek esetében, Exema. Prurigo.

Egész even át nyitva "Wl Psoriásis MT* Egész even at nyitva
Orvosi vezetés alatt álló ivó- és fürdőkúrák, porcellan-, kád- es tükör-fürdők, pukolas, izzadasi kúrák, 
villanyozas, másságé, uszoda- és hidegviz-gyogykezelés. Pompás fekvés, fenyőerdők közepette, el­
terülve a Tatrahegység egyik remek fensikjan es igv megbecsülhetetlen mint léggyógyhely is : nagy 
és szép park. Legolcsóbb arak, legnagyobb kényelem, egészséges lakások és tápláló élelmezés. Sajat

4fürdő-zenekar, lawn-tennis. Állandó előkelő úri közönséggel. 5209—10

Fürdoorvosok: Bollemann János dr megyei tb főorvos. Jakobovits Mór dr 
Eloideny julius I ig. utoideny augusztus 20-tol 50 százalék engedmény

Magaslati 
gyógyhely!

Hidegvíz 
gyógyintézet!

ELADÓ HÁZ
V. tized. Tehén-utczán.

Bővebb felvilágosítást ad a kiadó­
hivatal. 5272—?—4

= “O zlet 
feloszlatás T T T

Volt Kemény Lajos fele Czipo-. 
kalap- es férfi divat-üzlet iBeretvas- 
szallodaval szemben)

végleg feloszlik.
Raktáron levő árúk minden elfogad­
ható úrban lesznek eladva. Az üzleti 
berendezés és üzlethelyiség

Iriaő-c. illetve elad.0.

l

4
4

4
4
4
4
4
4
4
4
4
4•1

Teljesen egészséges
percnoszpóra mentes

(pfiST olasz rizling és kövidinka 

szőlővessző 
nálam napixató.

Bleyer Ferenez
IV. tized Gyik-útcza 7. sz.

OBIT Kiadó úrilakás,
Vll-ik tized. Csongrádi nagy-utcza 

100. szám alatt levő házban egy lakás, 
mely áll 4 nagy szoba, egy előszoba, 
tágas konyha, éléskamra, pincze, pad­
lás és a többi mellékhelyiségekből — 

lakás villanyvilágítással van 
az udvarban nagy kert —

í az egesz
ellátva s
folyó évi augusztus elsejére bérbeadó.

■ Értekezni lehet ugyanott a tulajdonosnál.

A legjobb kivitelű síremlékek “sa®
a osatit ára.12 mellett rend-sllxotölc

« Mutb Testvérek « 
30 ev óta fennálló johirnevü temetkezési intézetében s nagyszabású sirköraktarában 

Kecskeméten Itczés-p i a c z o n.

különösen felhívjuk a in. t. közönség figyelmét az általunk készített, 
munkák rendkívüli tartóságára, gondos és ízléses kidolgozására. Köveinket 
csakis a legelsőrendü bányákból szerezzük be, minthogy a 
A0 kezdetleges termékeiért jótállást vállalni egyáltalán nem lehot.
Kitűnő összeköttetéseinknél fogva úgy köveink minősége, mint arai a lég 
nagyobb mértékben versenyképesek és a legmesszebb menő igényeknek is 
megfelelnek. A nagyérdemű közönség változatlan bizalmát kérve, vagyunk 

kiváló tisztelettel:
IVKxxtlx Testvérek 5213—6—5

» 
»

I
I
I
I
»

I
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Le a komisz cseh karlsbadi czipökkel!

X 
X

Pártoljuk
kizárólag az itthon készült, 

jo munkalatú

© czipőket. ©
Ajánlom 

jótállás mellett 
saját műhelyemben készült 

gyermek-, női- és férfi- 
=: czipőket. z:

Kovács Jenő
czipö , kalap- és 

férfi-divatáru kereskedő 
avarosi bérpalotaban.

Versenytárgyalási hirdetmény.
Az Izsáki Közgazdasági Takarékpénztár 

Részvénytársaság Izsákon, sajat telken eme­
lendő épület felepitesenek biztosítása czél- 
jóból ezennel zártajánlati versenytárgyalást 
hirdet.

Az építési költség az előirányzat sze­
rint 19670 korona.

Terv, költségvetés, általános és rész 
letes építési feltételek nevezett Takarék­
pénztárnál a hivatalos órák alatt megte­
kinthetők.

Felhívjuk versenyezni kívánókat, hogy 
zárt ajánlataikat hozzánk legkésőbb 1907. 
évi május hó 12-én déli 12 
óráig adják be. Később érkezett, kellő 
lég fel nem szerelt, vagy távirati és pót­
ajánlatok figyelembe vétetni nem fognak.

Ajánlatot tevő köteles ajánlatához a 
vállalati összeg 10 százalékát bánatpénz 
gyanánt csatolni.

Fenntartja az igazgatóság a jogot, 
hogy a beérkezett ajánlatok közül nem 
csak szabadon választhasson, hanem eset­
leg valamennyi mellőzésével uj verseny­
tárgyalást hirdethessen.

Az ajánlatok felbontása, melynél aján­
latot tevők is jelen lehetnek, május 12-én 
déli 12 óra.

Izsák, 1907. évi május 1.
5292—4—2 Az igazgatóság.

Hirdetmény.
Orgovány nagyközségben, 

a községháza mellett,

32 részlet házhelynek való 
1907. május 9-én 

vagyis áldozó csütörtökön d. e. 9 órakor 

árverésen 
el fog* adatni a helyszínén.

Egy részlet,
400 Q öl, melyet 5 évi részletfizetésre 

is lehet venni, 
előlegül egynegyed rész kifizetendő. 

Becsár részletenkint

Előre értekezni lehet
Dinka János és Szelei Jánosnál

Orgoványon.

TÖRÖK szerencséje
Felülmúlhatatlan az a szerencse, mely bankházunknak kedvez. Rövid idő alatt

30 millió koronánál több nyereményt fizettünk ki
nagyrabecsült vevőinknek; ezek között a két legnagyobb nyereményt és pedig: 

kétszer a nagy jutalmat, a

= 600.000
koronás főnyereményt,

400.000a legnagyobb koronán

főnyereményt,
továbbá 6 a 100.000, 3 á 90.000, 3 á 80.000, 3 á 70.000, 4 a 60.000, 
több 50.000, 40.000, 30.000, 25.000, 20.000, 15.000 és ezeken kivül szám­
talan 10.000, 5.000, 3.000, 2.000, 1.000, 500 koronás es egyéb nyereményt.

Ennélfogva ajánljuk, hogy a legközelebb kezdődő, a világ legesélydúsabb 
osztálysorsjátékában vegyen reszt es rendeljen nálunk egy szerencsesorsjegyet.

A most kezdődő 20-ik uj magyar osztalysorsjátékban 
125.000 sorsjegyre 62.500 penznyeremeny jut és összesen 16 
millió 457.000 korona hatalmas összeget sorsolnak ki.

Legnagyobb nyeremény esetleg

továbbá 1 jutalom 600.000, 1 nyeremény 400.000, 1 a 200.000, 2 a 100.000,
2 á 90.000, 2 á 80.000, 2 a 70 000, 2 á 60.000, 1 á 50.000, 3 á 40 000,
3 a 30.000, 6 á 25.000, 9 á 20.000, 13 a 15.000. 44 á 10.000 korona és

még sok egyéb nyeremény.

Az 1 só osztályú sorsjegyek tervszerű árai :

’ 8 eredeti sorsjegy frt -.75 vagy K í 50; 
12 eredeti sorsjegy frt 3- vagy K 6.—;

eredeti sorsjegy frt 1.50 vagy 3 korona, 
eredeti sorsjegy frt 6.- vagy 12 korona.

A sorsjegyeket utánvéttel vagy az összeg előzetes beküldése ellenében küldjük. 
Hivatalos tervezet díjtalanul.

Megrendeléseket eredeti sorsjegyekre kérünk azonnal, de legkésőbb

hozzánk bizalommal beküldeni, miután szerencse-sorsjegyeink igen keresettek es gyorsan elfogynak.

Török A. ésTsa
TöröWudípest Bankház R. T. Budapesten. T6M;ít

Hazánk legnagyobb osztály sorsjáték-üzlete.
Ffiárudánk osztály sorsjáték üzletei:

Központ: Szervita tér 3/a. (saját palotánkban). I-ső fiók: Váci-körut 4 a. 
11-ik fiók: Teréz-körút 46 a. Ill-ik fiók: Múzeum-körűt ll/a.
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Kapható minden elsőrangú
vendéglőben es kavehazban. |
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________Igen fontos! Tessék figyelmesen átolvasni!________
Ezen magyar gyártmányból évűnként több százezer liter lesz Becsbe szállítva, ahol ezen 
OTÓgysör 1906. évben a kőzegégzséfli kiállításon Díszoklevéllel ee arany haladási eremmel lett kitüntetve.

Szent István védjegygyei

a Kőbányai Polgári Serfözö Részvénytársaság
5217-33-7 '■ készítménye. ----------

Kitüntetések : Budapest 1900: Díszoklevél. Paris 1900: Grand Prix. Flóroncz 
1904: Grand Piix. Népolv 1905 : Grand Prix. Palermo 1905: Grand Prix. 
Mindenütt a legelső díj. Becs 1906 : Díszoklevél. Mindeuütt a legelső díj.
Kitűnő elvezeti es egyszersmind hatásos gyógyital idegesség, vérszegény­

ség, gyomorbajok, álmatlanság, étvágytalanság stb. ellen.
Ajanják :

Dr. Ángyán, Dr. Elischer, Dr. Herczel, Dr. Kétly, Dr. Korányi, Dr. 
Laufenauer és Dr. Liebmann egyotemi tanár urak Budapesten

Dr, Glax tanár, es. és kir. kormánytanácsos, fiirdŐolöljáró, Dr. Ebei, Dr 
Gorskv, Dr. Kostecky, Dr. Szemere, Dr. Szigeti orvos urak Abbáziában. 
Dr. Ebers, csász. tanácsos úr, Dr. Coltelli úr, József föherczeg udvari 

orvosa Cirkvenicában

Poharankenti kimérés Kecskeméten csakis Dunszt es Pintérnél MRoyaiu szál­
loda, 2 deczis pohár 20 fillér Utczan at kimerve fél liter 46 fillér, egy liter 88 fillér.

Eredeti

varrógépe^ 
állványokban golyós-csapagyakkal 

legszebb varrásra, 
hímzésre fis stoppolásra = 

kiválóan alkalmasak!
ZZZZZZ Egy ed ü I i rak tar : __ —

Téby Lajos mechanikusnál 
•Kecskemét. Beretvas-szállodává! szemben, 

III tized. Kohary utca 194. sz

Lakás és üzlethelyiség
változtatás T

Szives tudomására hozom a 
helyben állomásozó ni. t. katonai 
tiszt uraknak, t. megrendelőimnek 
és a n. é. közönségnek, hogy

lakásomat és szabó-üzletemet
f. évi május 1-től Vásári-nagy - 
utcza 1'41. számú Chudi-házból a 
Vásári-nagy-útcza 114. számú, özv. Ko­
vács Lászloné hazába helyeztem at.

Tiszt ölet tel: Szente Pál
katonai és polgári szabó.

Kecskeméti közgazdasági bank r.-társaság Kecskeméten

- í«ÍF ÉRTESÍTÉS! "W ’
A Kecskeméti közgazdasági bank r.-társasagnál Kecskeméten heti X korona befizetés es csekély pótdij elleneben

XOOO, a^zaLZ E&yexer koronát
biztosíthat magának minden 20 és 60 ?v közötti ember, aki az intézetnek újonnan szervezett takarekbiztosítasi osztályába előzetes 
orvosi vizsgalat alapján tagul belép. — A befizetések hetenkent teljesitendök, az intézet által takarekbetetkent kezeltetnek s 4% kai 
kamatoztatnak. E befizetések barmikor felmondhatok, amely esetben az erre vonatkozó szabályzatok értelmében, a teljesített befizetések 
visszafizettetnek. — Amennyiben a befizető heti befizetéseit 15 éven át pontosan teljesíti, a 15 ik év végén minden 1 korona 
heti betét után — 1OOO, azaz Egyezer koronát kap s minden további 1 korona után, további 1000 koronát 
a „Kecskeméti közgazdasági bank részvény tarsasáy^-tól. Ha pedig a befizető 15 éven belül bármikor elhal, az esetben törvényes 
örökösei vagy az általa előre kijelölt kedvezményezett kap 1 korona heti hetet után — 1OOO, azaz Egyezer koronát s minden 
további 1 korona után, további 1OOO koronát a haláleset igazolása után 30 nap alatt. — Ezen, a haláleset al­
kalmával esedekes összegnek, a vonatkozó szabályok szerint pontos kifizetését az előkelő hollandi „Dordrecht“ eietbiztositó tár­
saság (magyarországi igazgatósaga, Budapesten, Marokkói utcza 2., saját palota) biztosítja és a

Kecskeméti közgazdasági bank r.-társaság Kecskeméten eszközli.
A ji k-yi'zhetö leuesekéljobb belizetés hetenkent 1 korona, aminek ellenében 1OOO korona s a legnagyobb befizetés hetenként 

50 korona, aminek elleneben 50,000 korona biziosittatik 15 évi elérésére vagy idő előtti elhalálozás esetére.
Csekély heti befizetés ellenében tehál bárkinek alkalma nyílik egyrészt arra, hogy számottevő összeget megtakaríthasson, 

s ezzel esetleg jövendőbeli jólétének alapjait megvesse, másrészt pedig arra is, hogy elhalálozás esetére, hozzátartozóinak meg­
élhetésé: biztosítsa. |pg" E befizetések alapjan az intézet kölcsönöket is folyósít. TÉ3J Tagnak bárki és bármikor 
leléphet, anélkül, hogy nz év folyamán már lejárt heteket utánfizetnie kellene. Nők es férfiak egyforma potdijat fizetnek! Semmifele 
költség nem szamittatik ! Vidékiek befizetése postatakarékpénztári check utján, költség nélkül teljesíthető. Részletes
felvilágosítások az intézel helyiségeben a hivatalos orak alatt: délelőtt 8 —12 óráig mindenkinek készséggel adatnak.

A ..Kecskeméti közgazdasági bank r.-társaság“ Kecskeméten
5271—50—7 Igazgatósága.

Nyomatott az Első Kecskeméti Hírlapkiadó és Nyomda>Részvénytársaság nyomdájában. 1907.


